Orver o TennonoTpebneHum no npubopam YYT3 3a [exkabpb 2024
3a nepwon ¢ 23.11.2024 no 22.12.2024

MotpeSurens: XKC N22 Hesckoro paitoHa Aorosop: 10026.038.1 or 01.11.2008 TenedoH: Y3en yuera: Oblumit
Aapec: CankT-MeTepbypr, Bynbsap KpacHsix 30ps, 14 CrpoureneHbivt anpec: CaHkT-MeTepbypr, Bynbsap KpacHsix 3ops, 14 Kona YYT3:
O6cnyxmBatoLas opraHn3aums: Tenedon:
WCTOuHMK: Cxema nogxnoyenus: CO+MBC 2- TpyGHas. CO otkpuitas. BC Tynukosoe
YCTaHoBNEHHbIE NPUOOPLI: Yacosbie 1 CyTOYH. apxusbl B baunax:
Bbiuucnutens: BKT-7 N2205779 PexxuM (cxema): Mpubops YYT nosepeHs! 40: Txs, rp.C= 1.68
MNoaatow,.Tp.(M1): N2 505625 Pacxopomep: MnP3M 32 B1 Gmin= 0.067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCn-H Ne 176971 Mpeobp.aasneHus: N2
O6patH.Tp.(M2): N2 526973 Pacxopomep: MPoM 32 B1 Gmin= 0.067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCn-H N2 17697X Mpeobp.aasneHus: N2
Tp. MBC(M3): N2 494939 Pacxonomep: MP3M 20 B1 Gmin= 0.027 Gmax= 12 Tepmonpeobp.: TCN-H N2 4407 Mpeobp.aaBnexus: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: N2 Mpeobp.aasnenus: Ne
Tp.noanuTku(V5s): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnenms:
PacyeTHbI anropuT™: 3uma: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nerg; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[10roBopHbIe Harpyaku, Mkan/uyac: Qor=0.23 QseHT.= Qrex.nor.= Qrec=0.0858
[lorosopHbie Harpy3ku (cp.uac), MNkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [JorosopHbie pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
DakTuyeckoe notpebneHune 3a NpeabiAyLmn OTHETHbIM Nepuoj € 23.11.2024 no 22.12.2024 Obuwee
| Yuer MBC (TB-1) Kontpons MBC (TB-2) Tennonotp-e
[ata T HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanue) [ Vnoan T T4 P3 P4 Qobiu.
Ll T % T °C °C e Mra MMa T T T M3 M3 M3 M3 °C °C Mrla Mra T'kan
23.11.24 24.00 = 95.32 85.43 9.89 73.89 47.72 26.17 0.69 0.49 9.19 - 9.19 9.39 - 9.39 - 73.28 - - = 2.97
24.11.24 24.00 B 97.35 86.61 10.74 74.14 47.88 26.26 0.69 0.49 10.01 - 10.01 10.24 - 10.24 - 73.62 - - z 3.07
25.11.24 24.00 > 97.06 88.04 9.02 74.59 48.42 26.17 0.69 0.49 8.31 8.52 - 8.52 ¥ 74.04 - = = 2.98
26.11.24 24.00 & 100.30 90.46 9.84 75.04 49.69 25.35 0.69 0.49 9.11 9.33 - 9.33 = 74.48 - = = 3.04
27.11.24 24.00 = 99.58 90.44 9.14 75.50 50.25 25.25 0.69 0.49 8.47 8.67 - 8.67 - 74.99 - = = 2.98
28.11.24 24.00 s 99.40 89.89 9.51 73.88 49.41 24.47 0.69 0.49 8.89 9.14 - 9.14 = 73.31 - = = 291
29.11.24 24.00 = 98.86 89.97 8.89 73.15 48.72 24.43 0.69 0.49 8.29 8.49 - 8.49 = 72.43 - = - 2.85
30.11.24 24.00 = 97.74 88.48 9.26 71.53 47.64 23.89 0.69 0.49 8.62 8.82 - 8.82 = 70.99 ~ 5 = 2.78
01.12.24 24.00 g 100.05 89.31 10,74 71.45 47.89 23.56 0.65 0.49 10.13 10.35 - 10.35 s 70.84 - = = 2.87
02.12.24 24.00 - 98.36 88.51 9.85 72.41 48.07 24.34 0.69 0.49 9.27 9.50 - 9.50 = 72.01 - = = 2.87
03.12.24 24.00 = 99.33 89.24 10.09 75.02 49.27 25.75 0.69 0.49 9.48 9.73 - 9.73 2 75.14 - - - 3.06
04.12.24 24.00 - 95.62 86.24 9.38 76.98 49.22 27.76 0.69 0.49 8.81 9.05 - 9.05 - 76.35 - = - 3.12
05.12.24 24.00 - 94.88 85.78 9.10 78.47 49.38 29.09 0.69 0.49 8.53 8.76 - 8.76 = 78.42 - = z 3.21
06.12.24 24.00 = 96.27 87.31 8.96 80.44 50.81 29.63 0.69 0.49 8.41 8.63 - 8.63 N 79.75 - = = 3.31
07.12.24 24.00 = 97.40 88.04 9.36 80.51 51.19 29.32 0.69 0.49 8.64 8.88 - 8.88 - 79.85 - - = 3.34
08.12.24 24.00 N 97.92 87.12 10.80 80.35 50.90 29.45 0.69 0.49 10.27 10.57 - 10.57 N 79.63 - E = 3.44
09.12.24 24.00 2 97.17 87.97 9.20 80.28 51.08 29.20 0.69 0.49 8.60 8.84 - 8.84 = 79.57 - = 5 3.31
10.12.24 24.00 . 97.80 90.10 7.70 80.29 51.70 28.59 0.69 0.49 6.91 7.12 - 7.12 & 79.39 - 2 £ 3.20
11.12.24 24.00 E 99.44 90.25 9.19 80.11 51.61 28.50 0.69 0.49 8.44 8.71 - 8.71 = 79.32 - 5 = 3.31
12.12.24 24.00 = 96.71 87.15 9.56 80.33 50.62 29.71 0.69 0.49 8.92 9.17 - 9.17 = 79.62 - = = 3.36
13.12.24 24.00 = 97.50 88.51 8.99 83.44 51.84 31.60 0.69 0.49 8.32 8.62 - 8.62 - 83.26 - = =~ 3.55
14.12.24 24.00 = 97.45 88.61 8.84 85.82 53.34 32.48 0.69 0.49 8.21 8.46 - 8.46 - 85.11 - - = 3.64
15.12.24 24.00 - 100.64 89.46 11.18 86.04 53.93 32.11 0.69 0.49 10.58 10.90 - 10.90 - 85.13 - = = 3.84
16.12.24 24.00 - 98.73 89.08 9.65 86.90 53.66 33.24 0.69 0.49 8.99 9.30 - 9.30 - 86.26 - = & 3.80
17.12.24 24.00 - 94.81 86.75 8.06 87.87 53.50 34.37 0.69 0.49 7.38 7.63 - 7.63 = 86.95 - = = 3.70
18.12.24 24.00 = 92.58 84.08 8.50 88.91 52.55 36.36 0.69 0.49 7.88 8.14 - 8.14 - 87.85 - - = 3.82
19.12.24 24.00 - 97.14 88.94 8.20 86.66 53.10 33.56 0.69 0.49 7.59 7.82 - 7.82 - 85.15 - = E 3.70
20.12.24 24.00 - 100.17 91.68 8.49 84.35 54.13 30.22 0.69 0.49 7.88 8.12 - 8.12 - 83.08 - E = 3.49
21.12.24 24.00 - 98.23 88.73 9.50 82.97 52.33 30.64 0.69 0.49 8.87 9.11 - 9.11 - 82.14 - - = 3.51
22.12.24 24.00 s 100.43 89.85 10.58 81.67 52.54 29.13 0.69 0.49 9.96 10.27 - 10.27 L 80.70 - = = 3.49
CpeaHee 24.00 = 97.81 88.40 9.41 79.43 50.75 28.69 0.69 0.49 8.77 9.01 - 9.01 s 78.76 - - 0.00 3.28
Wroro 720.00 = 2934.24 | 2652.03 282.21 = - = = - 262.96 ., 270.28 - 270.28 > - - = = 98.49
L 4,
Aata v spemst Mi() | M2() | M3(1) | M4(m) | V3(M3) [ va(m3) Qogoph (Fran) J2 Qrec{Tkan).\ Tn (4)
ToKa3aHms CYETUNKOB Ha 22.11.24 61843.860| 54843.090| 6678.250 6847.610 [/ S/ 0 [~ 4964697 "\ |19374.000
MOMEHT CHSITUS JaHHbIX 22.12.24 64778.100] 57495.120| 6941.210 7117.890 o8 4 g 517.141 3 Y} 20094.000
KonuuecTso Tennosoi 3xeprun Qobil, pacCyuTaHHOE Mo CPeaHeMy: vac Mkan " wxmw_‘ss (ot aborerTa)
O6bem TennoHocUTenNsi Vian, paccumTaHHbii Mo CpeAHeMy: vac M3 \ Q) I ’
MNepuopa pacyeTa no Aorosopy: 3 - 1
:mwson nm_ummv_Em:sn t2: = ALz, s / I y I« T3K Cllb»
KOppeKTUpoBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHO# Boab: 1.68 °C 0.44 kan MpengrasuTens TennocHatxaloLLel Opranu. OUNKAN  « IHEPrOC Eb
Wroro k pacuery no npubopam yueta (C y4ETOM KOPPEKTUPOBOK): 98.05 kan A\ / >
O6bEM NOTPEBNEHHOMO TennoHocuTens Vrec uan: 270.28 M3 3 BOHEHTHO E YNPABNE HKE
\\\ﬁ I0 XHblE padoH
OTYET NPHHYT
Cokonos 1.4, 96 19 coes

o




